



Důležitá obchodní informace

chceme vás informovat o aktuální obchodní situaci a o tom, jak může ovlivnit vaše podnikání s Nidec Drives. Jak možná víte, v obchodním prostředí spojeném s Kanadou, Mexikem, Čínou a dalšími regiony po celém světě panuje značná nejistota. Sledujeme situaci v tomto proměnlivém prostředí mezinárodního obchodu, abychom mohli rychle a účinně reagovat na všechny změny, které mohou ovlivnit naše výrobky.

Nedávno Spojené státy zavedly dodatečná cla na dovoz zboží, u kterého je zemí původu Mexiko a Kanada, Kanada navíc zavedla odvetná cla na zboží pocházející z USA. Tato cla měla vstoupit v platnost již před datem tohoto dopisu, ale byla dočasně pozastavena, dokud nezačnou probíhat jednání mezi těmito zeměmi.

Kromě toho USA zavedly dodatečné clo vztažené na všechna stávající cla na zboží vstupující do Spojených států, u kterého je zemí původu Čína.

Ačkoli jsou cla mezi USA, Mexikem a Kanadou v současné době pozastavena, **příplatek ve výši uvaleného dodatečného cla vstoupí v platnost, jakmile vstoupí v platnost související clo.**

V případě zavedení jakýchkoli tarifů nebo příplatků, ať již zde uvedených nebo jiných, bude společnost Nidec Drives nucena přenést tyto náklady na vás. Tyto náklady budou připočteny jako samostatný poplatek za každou položku, které se tyto dodatečné tarify týkají. Tarifní položka bude přidána počínaje dnem, kdy začnou platit cla nebo přírážky vlády Spojených států nebo vlády Kanady nebo jakékoli jiné vlády, která zavede dodatečná cla na zboží pocházející z USA.

Omlouváme se za nepříjemnosti, ale tuto cenovou dynamiku nemůžeme zcela ovlivnit. Doufáme, že tato cla budou dočasná. Abychom vám zajistili co nejlepší služby a předešli případnému přerušení dodávek výrobků, jsou vám naše prodejní týmy a týmy zákaznického servisu k dispozici, aby vám pomohly **urychlit stávající i nové objednávky a minimalizovat potenciální dopad těchto plánovaných cel na zboží se zemí původu Mexiko, Kanada a Spojené státy**. Doporučujeme vám, abyste se obrátili na tým našeho zákaznického servisu a vyřešili případné problémy.

Děkujeme vám za trvalou spolupráci. Společně můžeme tyto těžkosti zvládnout a být i nadále úspěšní.